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Крагујевац – одржано стручно сабрање 
представника црквених медија

Са благословом Његовог Високопреосвештенства Митрополита шумадијског 
г. Јована, у организацији Радија „Златоусти“ Епархије шумадијске, 4. и 5. 
новембра 2025. године у конгресној сали хотела „Шумарице“ одржан је 
дводневни стручни скуп за уреднике и представнике црквених медија. Тема 
скупа била је: „Верски и црквени медији и медијски ризици проистекли из 
законских права грађана и грађанки“

Скуп су свечано отворили протопрезвитер-ставрофор Милић Марковић, 
главни уредник Радија „Златоусти“, и господин Александар Лукић, саветник 
министра у Министарству информисања и телекомуникација Републике 
Србије. Прва сесија стручног скупа одржана је, 4. новембра 2025. године у 
вечерњим часовима, предавач је био презвитер др Зоран Деврња, редовни 
професор катедре за Канонско право Православног богословског факултета 
Универзитета у Београду. Тема његовог излагања била је: „Верски медији и 
изазови система јавног информисања у држави и друштву“. Модератор прве 
сесије била је госпођа Александра Цветковић, новинар Радија „Златоусти“. 



После излагања уследила је једночасовна дискусија у оквиру које су 
покренуте бројне теме о којима ће се и у времену пред нама говорити.

Радни део стручног скупа је настављен у среду, 5. новембра 2025. године, у 
две сесије. На тему „Медијско извештавање у светлу Закона о слободном 
приступу информацијама од јавног значаја и Закона о заштити података о 
личности“ говорио је господин Илија Обрић, виши саветник у служби 
повереника за приступ информацијама од јавног значаја и заштиту права 
личности. У оквиру завршне сесије, на тему: „Ограничења ауторских права 
која су од значаја за рад медија“, говорила је проф. др Соња Лучић, редовни 
професор Правног факултета Универзитета у Крагујевцу. Модератори су били 
госпођа Гордана Јоцић и госпођа Александра Цветковић.

Међу учесницима стручног скупа били су презвитер Милан Бандобрански, 
уредник Информативне службе Епархије бачке; протонамесник Слободан 
Алексић, уредник Радија „Источник“ Епархије ваљевске; катихета Бранислав 
Илић, уредник портала „Кинонија“; господин Драган Тадић, уредник Радија 
„Глас“ Епархије нишке; презвитер Владимир Перић, уредник Радија „Глас 
Цркве“ Епархије шабачке; ђакон Мирослав Бујак и Катарина Марјановић, 
представници Радија „Милешева“ Епархије милешевске, као и представници 
црквених медија Епархије шумадијске. Представници „Благовесника“ 
Београдске надбискупије били су велечасни Стипо Филиповић и Велибор 
Мартиновић. У раду стручног скупа учешће су изели и господин Салахудин 
Фетић, уредник „Санџак“ ТВ и Медија центра и господин Един Реџеповић, 
уредник „Гласа Ислама“ из Новог Пазара.

Овогодишњи стручни скуп који је Радио „Златоусти“ организовао уз 
финансијску подршку Министарства културе и информисања Републике 
Србије, понудио је нова искуства у погледу превазилажења бројних искушења 
која стају на пут медијског деловања. Закључено је да процеси 
дигитализације, законских реформи и убрзаних друштвених промена 
захтевају већу међусобну сарадњу верских медија, академског сектора и 
државних институција, како би се очувала професионалност, медијска етика 
и право на информацију.
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